ENERPAC.¢

2020/08

BahsOyd FLRIRILBHEER—

RCSU—-XA7ItHY
RCS >U—X
RR>U—X
HCG >U—X
HCG S U—X
HCR >U—X
HCR >U—X
HCL>U—X
HCL >U—X
RAC >U—X
RACL >U—X
RAR >U—X

FIL MY RILRIBS D >R

HE> U708

HE>U>4 (J\RED)

EE>U>Y GHERD)

XBUD NRAEESU>SH (FERD)

XBUD NAEEHSU—-X (FERD)

XBUD NBESSVU>S (HERD)

XBUD NRESSU >SS (GHERD)

ABUD MEOYIFY MIBESU>S (FERD)
ABUD MAOYIFY MIBEESU>S (FERD)
HE7ZIL=2U>H (\RERED)
Her)=avory b>U>45 (JIRED)
‘\EB7ZIL=2VU>H (GHERD)

19
27
44
48
52
53
57
58
62
70
71
73




CATS D )—X FILMFFIL

ENERPACE | . coimmoyssas

2020/08
ik gk IREN CATS S U—-XERS V>S5

CATS-12 CAT-10 RC10 ~ 15, RR10

CATS-52 CAT-50 RC25 ~ 30, RR30

CATS-13 CAT-11 RCS10

CATS-53 CAT-51 RCS20 ~ 50

CATS-103 CAT-101 RCS100

CATS-20 — RAR100

CATS-30 — RAC20 ~ 30

CATS-50 CATG-50 RAC50, RACL50, RAR50, HCR50, HCG50

CATS-100 CAT-100 RC50 ~ 100, RR50 ~ 75, HCL50 ~ 100

CATS-101 CATG-100 RAR100, HCR100, HCG100

CATS-150 CATG-150 RAC100, RACL100, RAR150, HCR150, HCG150

CATS-200 CATG-200 RAC150, RACL150, HCR200, HCG200

CATS-201 CAT-200 HCL150 ~ 200

CATS-300 CAT-300 HCR250 ~ 300, HCG250 ~ 300, HCL250 ~ 300

CATS-400 CAT-400 HCR400, HCG400, HCL400

CATS-500 CAT-500 HCR500, HCG500, HCL500

CATS-600 CAT-600 HCR600, HCG600, HCL600

CATS-800 CAT-800 HCR800, HCG800, HCL800

CATS-1000 | CAT-1000 HCR1000, HCG1000, HCL1000




19

RCIU—ZA7 U4 - <, 5 70MPa
BE)UIIT7 oYY 45kN —933kN
J EEEY RLHER (mm)
Sy A B c D g | ¥ TER 45KN ~ 300kN ¥ U v F IS IREE
it 2
2 waw | (6 (6) (ko) - .
#1A53G 45 2 17 | 190 | 005 .
%2 A-102G 100 35 22 | 206 | 009 ol
A-152G 142 38 10 2 | 240 | 013 (
A252G | 233 | 293 | 51 | 10 | 35 | 254 | 028 ! =
%1 RC-50N % < 32RC-101 £R < - >
J 735 b9 RshEE (mm)
PUNE S A B %30 D g | Y AR A53F A102F W SPAR] A12 A29
B | '
3 BEA (N | (#) (kg) « AL . S
1 A-53F 45 25 $17 19 | 005 i W)
[aa]
%2 A-102F 100 35 $22 27 | 011 | s e
52 A12 100 51 | 48 |178unc | 70 | o082 | \ of 4
A29 | 233 | 203 | 51 | 48 |11/2"16un] 70 | 096 | ¥
HIRCBON ZFR < 3K2RC-101 2BR< 33 4 U FRLHBIEBOEECBMCEE LN, . Y | |
|lc
J 7+ RoushER (mm) S
Sy a = | V <IA[ CATS-100 W <% CAT-5APJ CATS-12
ﬂ:‘:ﬁ 1) /’)1 A B C D ==} - CATS-52
BEA (kN) | (@) (0) (kg) c L
51 CAT-5APJ 45 240 | 175 |3/4-16UNF| 295 | 0.10 S i T E—————
o ¢ 0/~ 7 ol S E==-
%2CATS-12 | 100 | 142 | 350 | 19.9 22.1 409 | 020 | | 2 - g[ _“;';‘4 o
CATS-52 | 233|293 | 50.0 | 24.7 35.6 442 | 048 | =1 BN . I o
CATS-100 | 500 | 718 | 71.5 | 20.0 71.0 30.0 | 0.90 A |
CATS-100 | 933 715 | 200 710 300 | 090 BEBSIEAOY Y I
SIRCHON ZBR< 2 RCA0 £ < L+»
J RL9YsRLTEE (nm)
o SUoR | %A sl c - E [mm| ¥ TEE A3 A3 A28
I 2 - -
BEA (kN) (®) (kg) N
A-23 45 | 3/4"16UNF | 29 | 27 | 3/4"-14NPT | 41 | 02 -
A-13 | 100 | 142 | 17-8UNC | 32 | 42 [11/4"-111/2"NPT| 54 | 0.4 ' \T !
A28 | 233|293 [11/2"-16UN| 48 | 57 | 2"-111/2"NPT | 70 | 1.2 o <I a
KA UFRCHKIEBOEECSETIUL, 2 l
v y
J 7 ExX7 Ak (mm)
R—ZH@4o LEXT7A REB T2 vy—fl7 LEXTA REP
. |vyv&|A|B|C|D|E|F |G |HE . |>yvs|A|B|C|D|E|F |G |HE
cAEv B W |7
AETT (kN) | (&) (¢) (ka) REST (kN) | (8) (¢) (kg)
31 REB-5 45 | 45 | 48 |14.2[1590| 16 | 25 | 54 | 0.2 [*1REP-5 45 | 29 | 44 |14.2(159] 16 | 19 | 57 | 0.1
REB-10 | 100 | 64 | 67 [25.4(2225| 26 | 34 | 73 | 0.6 |
%2 REP-10 (100 - 142 | 43 | 61 [25.4(2225( 25 | 29 | 84 | 05
REB-15 | 142 | 76 | 67 |25.4(2225| 26 | 34 | 73 | 0.7
REB-25 | 233 | 95 | 80 (38.1(3177| 32 | 41 | 86 | 1.4 | REP-25 | 233 |57 | 71 (38.1(3L77| 32| 35| 97 | 11
#1RC-50N ZFR < %2RC-101 PR M3 R—=XADY LEXT7 A [TEMRL FAFOTHET,
V <5 < G - 6
B 5
> E =F=
LN s
D B

~N—Z I REB

735 2 v —1l REP

ENERPAC @ htip://www.enerpac.co.jp




27

RCS¥U—X 70MPa

EHE)VUY (INRED) 101kN — 888kN
CAD R D ey
J 55
O EFXSYVITRYES )y URTT,
S o HLBFTHIBTES LSS U Y X DBRELEH

BLTEEETHA 0T,
O EMETS UL v DEHICTFIL MY RILBAMAADA LA
WV RCS-302 7ﬁ§37) Y i 3'0
® S U wHCATANAL Y U AREBDFLEHRETET,
AT T vIEAYFABEBIATNET,
® A RXH TS (CR400) N 1) U A ITIBEREBEEINTLVET,

A

ORCSHL I URIFEFHRTY UV ITRYTIN. 77300y
A RCS-101 EELICRTICIETERONEN S DANBRETT, X
e EEYMRER L LITORI BDTHEOVERO LTV Y VFER
EERNTHEEZZDEIIZLTTEL,

WV ~Fi%E RCS-101/RCS-201 / RCS-302 V ~+%&E RCS-502 / RCS-1002
H
H B rFry S
\“7'\5° B EpyT —‘—ﬁ]l
- 635 3/8”-18NPT
E
r~
. o
J i o
O N o &) TN )
B G
A
B G
A RCS-1002 DHBEME T,
] 5 TE=F
<t & (mm JovonE
gAlzrn—s | BE | BB () 77w
ik mE | Eg | R7| A | B | C | D E F|l 6 | H| 1 |=EFRFE
RE | &8 DDA
kN) [ (mm) | ) | M) | (@) | &F (@) | (o) #(N) (kg)
RCS-101 101 38 144 | 55 | 429 | 88 | 83| 70 | 381 | M4x0.7 | 26 | 5 | 17 | 65 150 4.1
RCS-201 200 44 286 | 126 | 603 | 99 | 95 | 92 | 508 | M5x0.8 | 40 | 4 | 17 | 65 200 5.0
RCS-302 293 62 418 | 260 | 73.0 | 117 | 114 | 101 | 665 | M5x0.8 | 40 | 3 | 17 | 65 300 6.8
RCS-502 435 60 621 | 373 | 889 | 122 | 120 | 124 | 698 | M5x0.8 | 40 | 2 | 24 | 65 600 10.9
RCS-1002 | 888 56 1269 | 711 [127.1| 141 | 140 | 165 | 920 | M8x1.25| 55 | 1 | 32 | 65 1200 27
KRR GSMMDLIMKR—REMITTU Y VA EFLICET BICBRELRANNTT,
J TV bUFLTERR(A TS aY)
S 5 mm = V Tj—ff
by Sy s () HE
A B| C |D]|E F | G | (kg
CATS-13| RCS-101 35 |203| 11 | 5° | M4 | 26 | 38 |0.14 @
RCS-201, RCS-302 .
CATS-53 50 [26.1] 15 | 5° | M5 | 40 | 65 |0.50 o
RCS-502
CATS-103| RCS-1002 71 [350] 18 | 5° | M8 | 55 | 76 |1.03

ENERPAC @ nhttp://www.enerpac.co.jp



RRJ—X 70MPa

EEHV VS CHERD) 101kN — 5108KN

] &5

V RR-10013 V¥ RR-20013 V¥ RR-7513 0 TLABT vy Ty FCBEAEEHMES Y AT,
® > ') AHeS 101kN ~ 5108kN &£ TOE# F # i 2 T
WET,
e ) UADEIFRICIE ABRNGBAFRNEEZF C=HIC,
HEDZEFNMEELE FEINTHNET,
O YN LA TEIRRELEEINLY R, TLRAOLD v
VETYTORFANMNS T VS v ERELETT,

- =
A AR

e REV U VABKBISISMIRELEFE SN HERER
DFEEZELLTWS = 5 S/BEANEDLTET,

%Lk 5IEMARES |31 SMEEH
RR-308 / RR-3014 27.5MPa 53kN
A RR-1502 A RR-1010 RR-506 / RR-5013 / RR-5020 48.0MPa 103kN
RR-756 / RR-7513 49.5MPa 156kN
J RREEZHL U VAERRK (YU ETHEOHFMEIRESR)
gyvg| © | BEER | EER | | o gyvg| | BEEE | pEEE | |
mk | gn | ] | @ | B | @ | 3 | & KX | wn | ] | @ | 3| @ | B | 28
(kN) (n?m) (em?) | ) | (em) | m?) | (mm) | (ko) (kN) (n:]m) (em?) | (em?) | em?) | (em?) | (mm) | (k)
RR-1010 254 145 4.9 368 | 125 409 12 | RR-20036 914 | 285.0 | 1453 | 26052 | 13277 | 1222 383
RR-1012 o 305 14.5 4.9 441 | 150 457 14 | RR-20048 1995 1219 | 285.0 | 145.3 | 34745 | 17707 | 1527 483
RR-308 209 421 191 880 | 400 387 18 | RR-3006 153 | 4573 | 2432 | 6997 | 3722 485 200
RR-3014 2 368 42.1| 191 | 1549 | 703 549 29 | RR-30012 305 | 457.3 | 243.2 | 13948 | 7419 638 312
RR-506 156 712 | 215 | 1111 | 337 331 30 | RR-30018 457 | 457.3 | 243.2 | 20899 | 11116 790 385
RR-5013 498 334 712 | 215 | 2378 | 720 509 52 | RR-30024 200 609 | 457.3 | 243.2 | 27850 | 14813 943 469
RR-5020 511 712 | 215 | 3638 | 1101 733 68 | RR-30036 915 | 457.3 | 243.2 | 41844 | 22255 | 1247 628
RR-756 156 | 1026 | 314 | 1601 | 491 347 41 | RR-30048 1219 | 457.3 | 243.2 | 55746 | 29649 | 1552 780
RR-7513 e 333 | 102.6 | 31.4 | 3417 | 1047 525 68 | RR-4006 152 | 613.1 | 328.1 | 9320 | 4988 | 538 303
RR-1006 168 | 1333 | 62.2 | 2241 | 1045 357 61 | RR-40012 305 | 613.1 | 328.1 | 18701 | 10007 690 399
RR-10013 | 933 333 | 1333 | 62.2 | 4441 2071 524 93 | RR-40018 1092 457 | 613.1 | 328.1 | 28020 | 14994 | 843 453
RR-10018 460 | 1333 | 622 | 6134 | 2860 687 | 117 | RR-40024 610 | 613.1 | 328.1 | 37401 | 20014 | 995 597
RR-1502 57 | 1981 | 954 | 1129 | 545 196 49 | RR-40036 914 | 613.1 | 328.1 | 56039 | 29988 | 1300 792
RR-1506 1386 156 | 198.1 | 954 | 3090 | 1490 385 93 | RR-40048 1219 | 613.1 | 328.1 | 74739 | 39995 | 1605 980
RR-15013 333 | 198.1 | 954 | 6596 | 3179 582 | 124 | RR-5006 153 | 729.7 | 405.4 | 11164 | 6203 | 577 432
RR-15032 815 | 198.1 | 954 | 16142 | 7780 | 1116 | 238 | RR-50012 305 | 729.7 | 405.4 | 22255 | 12364 | 730 589
RR-2006 152 | 285.0 | 1453 | 4333 | 2208 430 | 147 | RR-50018 457 | 729.7 | 405.4 | 33346 | 18526 | 882 680
RR-20013 1995 330 | 285.0 | 145.3 | 9406 | 4794 608 | 199 | RR-50024 o10° 609 | 729.7 | 405.4 | 44437 | 24687 | 1035 816
RR-20018 457 | 285.0 | 1453 | 13026 | 6639 765 204 | RR-50036 915 | 729.7 | 405.4 | 66764 | 37091 | 1339 | 1002
RR-20024 610 | 285.0 | 1453 | 17387 | 8861 917 279 | RR-50048 1219 | 729.7 | 405.4 | 88946 | 49415 | 1644 | 1224
J RREEHLUUVIHZELAAKXY FILEBRR
<7r§i>> HRILEAT ) AR (*gﬁ;i;g&) YRILEAT] DY UERIR
A-102F PACAVE RR-1010 / RR-1012 A-102G . RR-1010 / RR-1012
CATS-12 RR-1010 / RR-1012 A-252G A= RR-308 / RR-3014
CATS-52 FILk RR-308 / RR-3014
CATS-100 RR-506 / RR-5013 / RR-5020 / RR-756 / RR-7513

X RREEEH Y VARY RLOFMIZ BEHY Y VART7IEH ) 19 BESBLTT S,

ENERPAC [ http://www.enerpac.co.jp

YV CHE



HCGU—X 70MPa

550kN — 10644kN

ABEUTRBEHIVUV Y (FERD)

VY HCG &) — % I =k
oN—RIA—TFT 44 V7N EBERE L SEELK CROMEIC
BMNTY,

0 L) UARKEND 10%FE TROTEICTHA bNET,
® HCG-506 & HCG-5012 DRIV E TR K 7% T,
0@ TS v A—N—R I NO—YHLER My FY U TFE
o UANEmENEIFEXREICTHA ONDEERTT,
O ROMEIZRWNVA TILIIT7Y VIR/HETT,
X A=V LETTI VS ERTEHIZ AT LDET
BIRETY,
0V URAR=ZEfF IR AT—RLE.BESINE TT4
VITAEBREEFELTVET D
SE)BEFI3036kN A EDV U U RICIFHh S —R LiEH Y FH A,

dBLREAD—LRY U IEE
ENERPAC IZRIFAR Y TV AT AT RKDBLERELZT—DL R T
EEETWE L,

4 PLCHERREAAR Y F1F1 ETEHDOY ) VA EER
TEEITLEVOB U ) —XIEZA MO—T4fHOHDS v
vETYTER FLTEVOY Y —XRFA bO—4 &
WMERET Sy E 7y TEEBTEET,

’ 1) v AIA HCG-502 ~ HCG-30012

W HCG-502 ~ HCG-30012 T —4 L - R—XA Ll (KRR—IHENSR)

HhZ—4 L (mm) X U ABAMAAN—Z4 L (mm)
PN Eilk-y HZ7—1nRLC RLES B EYF | ALHAX RLEREE R L#H fa L&
w X u v z
HCG-502 ~ HCG-5012 M130x2 30 105 M12x1.75 22 2 90°
HCG-1002 ~ HCG-10012 M175x3 46 150 M12x1.75 22 2 90°
HCG-1502 ~ HCG-15012|  M215x3 55 185 M12x1.75 22 2 90°
HCG-2002 ~ HCG-20012|  M250x3 63 215 M12x1.75 22 3 60°
HCG-2502 ~ HCG-25012|  M280x3 64 245 M12x1.75 22 3 60°
HCG-3002 ~ HCG-30012 = = 260 M16x2 25 3 60°
HKAT—RLEI) VAORREAETHERATEET,
W HCG-502 ~ HCG-30012 F /L hH KL(F T 3 V)
CATG FIL kY RA(FFL av)
) AR 7 =KL FIL MY RILEIS
| (mm) (mm)
_,r HCG-502 ~ HCG-5012 71 17.0 CATS-50
= HCG-1002 ~ HCG-10012 71 13.0 CATS-101
‘ HCG-1502 ~ HCG-15012 97 22.2 CATS-150
HCG-2002 ~ HCG-20012 126 21.0 CATS-200
HCG-2502 ~ HCG-25012 175 42,5 CATS-300
HCG-3002 ~ HCG-30012 175 425 CATS-300

ENERPAC @ nhttp://www.enerpac.co.jp

48



HCG>—X 70MPa

ABUTJNHEFHVY VY (TERD) 4008kN — 10644kN

W HCG-4002 ~ HCG-100012 N—X R L (RIR—T~HERSR)

) U ARMAAR—X4 L (mm)
D) AR BRAEYF | ALY X | QLRSS L A CALE
U Vv YA
HCG-4002 ~ HCG-40012 300 M16x2 25 3 60°
HCG-5002 ~ HCG-50012 340 M24x3 36 3 60°
HCG-6002 ~ HCG-60012 370 M24x3 36 3 60°
HCG-8002 ~ HCG-80012 440 M24x3 36 3 60°
HCG-10002 ~ HCG-100012 500 M24x3 36 3 60°

W HCG-4002 ~ HCG-100012 FJL b H KL (F T2 3 V)

CATG FIL b Y RIL(AX T 3 V)
DA ki k= 7u BEKL | FILMSRILER
(mm) (mm)
< HCG-4002 ~ HCG-40012 210 52.0 CATS-400
7 " | Hce-5002 ~ HCG-50012 230 52.0 CATS-500
‘ 7 HCG-6002 ~ HCG-60012 250 57.0 CATS-600
Z . HCG-8002 ~ HCG-80012 275 60.5 CATS-800
Iox2% HCG-10002 ~ HCG-100012 300 81.1 CATS-1000

VPCaOYhO—=ILYTTAVTVRT A

® EVOBY U—XPLCOAY FA—LYATAIFAMNO—UEVH—DEEER—XIZ,
BEHO)IT 4V TRAMNZHRBESNATWE V) UEAZANO—VDERETRE
RFAIEET,

e CDRYTIZ A rFAINDERESYATOU IJT4 VT R4 bEaY NO—ILT BT
ENTEET,

A EVOBY1)—X

e EVOU ) —XDEHEELRPICOY FO—ILIZ =12 5 FAD Y TF4 R4V K
ETHEMNREERY) JT74 VTV ATLTY,

CEVOEYa—ILKAY M=V (X EHOEVORFARAI=- Y FEEESIETHES 48
TAIDRA Y NETHIRTEZDENNDHY £9,

CAXR—FIRYTITFH /O FE BVWEBET) ITA Vv IRA VN EDRMO—D &
HEORBREFBRFEERCERELET.BICA T a v ELTEEYODELODEEN
AIRET T,

AEVOYV—X

ENERPAC @ nhttp://www.enerpac.co.jp

52



HCRYU—X 70MPa

550kN — 3036kN

ABEUTREHVVUY Y CHERD)

VHCR ¥ J—X ’ =R

oL - RYMAHEEE CHEILMETT/ILaY bO—L
TEET,

0 ) UAKRRKEAD 10%ETROMEICHA GNET,

® HCR-506 & HCR-5012 DR E /K /1% ETTY,

O N—RIOA—FT 4 U TNBEEL SEELKRTRORNE
[CERLNTY,

o) UyANELENAEIFEREICTHA SN ESHEERTT,

o ROMEIZRVNVA TILITFY v IFETT,

0 URAR—ZBMHFNR AT—R L. BEINE) TT4
VITAEREERBLTEY RLLREVLES Y VED
BENTEET, )

) RES3036kN U LDV v RITiEFh T —h LiEh Y T A,

AR L= T7OBEEBRBICERT S 43 000 b OZARITEBEL R FOME
FHZBRA) ITA VI VATLAEFRALELE, COYXTAIZIZEEYD
R TR ESHE. EVMIBHEROSEELND Y £, TLBEPICHLHR
OMMZELE EBEDDONT U AERY BN CEEYICBED R NFRIZER
LTWET,

A PLCHIHXAARY 7121 BTEHKDY ) VA EEE
TEXFEFF.EVOB U —XEA FO—Y§IHHOHD T ¥
wEFy TEB ZLTEVO Y U —XRER hO—4 &
MEHIHTY vy X7y TEETEEY,

’ 1) v A A HCR-502 ~ HCR-30012

W HCR-502 ~ HCR-30012 # 5 —# L - R—XA L (KR—ITENSR)

53

HZ—4 L (mm) * ) UERMAAN—X4 L (mm)
) AR HhZ7—hnC RLEE BAEYF | hlH4A X RLRE U A LAE
W X U Vv Z
HCR-502 ~ HCR-5012 M130x2 30 105 M12x1.75 22 2 90°
HCR-1002 ~ HCR-10012 M175x3 46 150 M12x1.75 22 2 90°
HCR-1502 ~ HCR-15012 M215x3 55 185 M12x1.75 22 2 90°
HCR-2002 ~ HCR-20012 M250x3 63 215 M12x1.75 22 3 60°
HCR-2502 ~ HCR-25012 M280x3 64 245 M12x1.75 22 3 60°
HCR-3002 ~ HCR-30012 = — 260 M16x2 25 3 60°

KAT—RLEV YV EDRRENETTHERATEES,

W HCR-502 ~ HCR-30012 FJL b RIL(F T 3 )

CATG FIL b S RIL(A T a3 V)
) AR 7 =Kl FIL b RILEIRK
(mm) (mm)
HCR-502 ~ HCR-5012 71 17.0 CATS-50
HCR-1002 ~ HCR-10012 71 13.0 CATS-101
HCR-1502 ~ HCR-15012 97 22.2 CATS-150
HCR-2002 ~ HCR-20012 126 21.0 CATS-200
HCR-2502 ~ HCR-25012 175 425 CATS-300
HCR-3002 ~ HCR-30012 175 425 CATS-300

ENERPAC @ nhttp://www.enerpac.co.jp




HCRYU—X 70MPa

ABUTNREEEVY VS CHERD) 4008kN — 10644kN

W HCR-4002 ~ HCR-100012 X—XH L (FIR—I~EMSR)

V) U FBRMAAR—X4 L (mm)
PANE EiE:y BRAEYF | YA X | RLES U R CAE
u Vv YA
HCR-4002 ~ HCR-40012 300 M16x2 25 3 60°
HCR-5002 ~ HCR-50012 340 M24x3 36 3 60°
HCR-6002 ~ HCR-60012 370 M24x3 36 3 60°
HCR-8002 ~ HCR-80012 440 M24x3 36 3 60°
HCR-10002 ~ HCR-100012 500 M24x3 36 3 60°

WV HCR-4002 ~ HCR-100012 FJL k¥ RIL(AFL 3 )

CATG FIL b RIL(F TP a )
) v RIS 7N BEKL | FILEY RILER
(mm) (mm)

< HCR-4002 ~ HCR-40012 210 52.0 CATS-400
HCR-5002 ~ HCR-50012 230 52.0 CATS-500
HCR-6002 ~ HCR-60012 250 57.0 CATS-600
HCR-8002 ~ HCR-80012 275 60.5 CATS-800
HCR-10002 ~ HCR-100012 300 81.1 CATS-1000

VPICaIbA—LYTTA VIV RT A

® EVOBY)—XPLCOY FA—ILYRATFALAFAMI—Y U H—DEEER—XI(Z,
BED)ITAVITRAVMZIRESNTWE Y Y VA AMNO—VDERETERE

RFASEFT,
O CDRYTF A IO RESSFFADOY ITA VT RAV M2 MO—ILT BT
ENTEEY,

A EVOBY1)—X

e EVO U —XDELEERTPICOY FO—LIX. B2 R 7¥FAOY TF 4 FRA b
FCHIHMNRIRER) 9T 4 VTV RATLTY,
®EVOEVa—AKFY hT—VIX EHOEVORFAI= Y b & EESE THS 48
FETDRA Y NETHRTEDIENNLDHY £,
CAXR—FRYTITFH/OPEFE. BVWEETY T4 VR4V NZEDRNO—=H &
HEOEREREBRFERCEAELEFT.BIZA T a v ELTEEYOEDOEEN
ARET T,

AEVOTV)—X

ENERPAC @ nhttp://www.enerpac.co.jp

57



HCLYU—X 70MPa

ABUTMHOYI FyMIBEIVU VS (ERD) 550kN — 3036kN

VHCLY ) —X ’ HE

oLy /Ty MIMHMX GO T REBMORMERFN
TEEY,

0V UABRRAMO—Y 0%ETIE.HZRAREDD 10%F
TROTEICTHZ ONET,

ON—RIOA—T4 VTN BEEL. SEELKRTRONE
[2ERWNTT,

@ ST vA—N—XANO—IHLETSIHETT,

oL UANELABmIIEXRKRICIHA 5N EHEERTT,

O FOMEICRVWA TILYIITY) VIFETT,

0V URABMFNRESNEY TT4 0T T7 A 1F1EHE
BT,

OANOA—Y LETI VY ERTEOHIZANATELADDET
NINETY,

dEEYSYyYERTYTEERLAY VX
ReEOV I Ty MIEBX GO T EREORNERENTEET EBEL N > JEET ENRPAC
PLCOY hA—ILIRTFLANERZATHET,

A PICHBEXEARY 7131 ETEHDY ) VA EEBTEESEVOB & 1) —X
FRMO—=SHEOADC ¥y X7y TEE ZFLTEVO Y —XIFR O—2
LHEHE TS vy Ty TEBTEET,

’ 1) v AR HCL-502 ~ HCL-30012

W HCL-502 ~ HCL-30012 R—ZA L (RR—IERBR) VBREEYHELYRT LA,
S U ARMARAN—X4 L (mm)
) AR BAEYF (ALY X| RS AL A CALE
u vV z

HCL-502 ~ HCL-5012 105 M8x1.25 10 2 90°

HCL-1002 ~ HCL-10012 150 M12x1.75 17 2 90°

HCL-1502 ~ HCL-15012 185 M12x1.75 22 2 90°

HCL-2002 ~ HCL-20012 215 M12x1.75 22 3 60°

HCL-2502 ~ HCL-25012 245 M12x1.75 22 3 60° HEREHEOERSOY S Fy k
HCL-3002 ~ HCL-30012 260 M16x2 25 3 60° SYURATEIFTWET, HIE
HKAT—RLEVI VA DERRENETHERATEES, FEFPICHES vy F VAT A

CRYRALET,

W HCL-502 ~ HCL-30012 FJL hH RIL(FFP 3 V)

CAT FIL b Y RIL(F TS a)
o1 ) AR 7 B3 Kl FIL~Y RILEIS
(mm) (mm)
HCL-502 ~ HCL-5012 71 16.9 CATS-100
HCL-1002 ~ HCL-10012 71 16.9 CATS-100
HCL-1502 ~ HCL-15012 126 18.0 CATS-201
HCL-2002 ~ HCL-20012 126 18.0 CATS-201
HCL-2502 ~ HCL-25012 175 40.5 CATS-300
HCL-3002 ~ HCL-30012 175 40.5 CATS-300

ENERPAC @ nhttp://www.enerpac.co.jp

58



HCLYY—ZX 70MPa

ABUTDNEOYI FyNMIEEIVU S (RIEERD) 4008k — 10644k

W HCL-4002 ~ HCL-100012 R—XR L (HIR—I~HENBR)

D) U ARMAANR—X4 L (mm)
DA &k BfEYF | ACHA X | RLES L R LCAE
U V YA
HCL-4002 ~ HCL-40012 300 M16x2 25 3 60°
HCL-5002 ~ HCL-50012 340 M24x3 36 3 60°
HCL-6002 ~ HCL-60012 370 M24x3 36 3 60°
HCL-8002 ~ HCL-80012 440 M24x3 36 3 60°
HCL-10002 ~ HCL-100012 500 M24x3 36 3 60°

WV HCL-4002 ~ HCL-100012 FJ)L b4 RIL(F T a3 )

CATFIL MY RIL(FTFTar)
) AR & BEKL | FILAY R
(mm) (mm)

< HCL-4002 ~ HCL-40012 210 53.0 CATS-400
=" | HcL-5002 ~ HCL-50012 230 53.0 CATS-500
‘ _ T HCL-6002 ~ HCL-60012 250 58.0 CATS-600
Z L HCL-8002 ~ HCL-80012 275 615 CATS-800

EAe A HCL-10002 ~ HCL-100012 300 82.1 CATS-1000

VPICOY bA—LYTTAVIVAT LA

® EVOBY ) —XPLCOY FA— LY ATFAIZFAMNI—U UV H—DEEER—XIZ,
BED)ITT AV TRAVMIHRBEENATWEY Y UAAMNO—IDLERETRSE

BRFASEET,
e DRV TIF A RIS ERES DY IT A VI RAV bEAY MO —ILT BT
ENTEZET,

A EVOBY1)—X

OEVOL ) —RDLHEERPLCOY FO—LIZ BRE R ¥FAOY TF 4 RS2 K
FTHIENRIRER ) 7T 4 VTV RATFLTY,
CEVOEVa—LKKy bT—VE BEDOEVORAAI=- Y b EEHSE TRE 48
FAIORA Y NETIRTE DAL/ HY T,

CAXR— IR TITFH /OVEF.BVWEET) ITA VR4V NZEDRMNO—S &
WMEDOEFEREZABFERICERELEFT . BEICA T a3V ELTEEYDELDDEEN
AIEET Y,

AEVOYV)—X

ENERPAC @ nhttp://www.enerpac.co.jp

62



RAC ¥U—ZX 70MPa

EHF7IV=VVUIS (INRERED) 218kN — 1589kN
| 55
MBI AECH) O XAF—LBDYYUALEBLTHI2DERTY,

OHEF VAIZHEINZ®RIER T VI TRREIZ
TP ARYET,
@ ST UK EVYVANEON—RIO—T 4 VT NE
CkYMMAEZERLEETIEE L,
O EHEBICNY FILABREEFBEINATVET,
AV RLBREHBCLYRNEERRY £,

A7 LIV UHEERFILED
ML ODEETCRERZOEESE
DEREXRE(BRTEET,
BETILIHFHRY TOREIES
FRFYIRTABEFHRY S
LEFEDLETTHEATE,

A RAC-304 A RAC-206
] F )V bhYRLTER

V U UETER -
’ H £ iy S ZCSiEE FANEL | BRYUVE 0| KL
1 J/ S UL OREBER CBI, ik BN AR |RESS
ARA—YTYRIZRELT (kN) (mm) | (mm)
THEALABLT S,
CATS-30 | 218,309 | 55 | 155
mn -
535 3 3/g"-18NpT CATS-50 496 71 | 17.0
) CATS-150 | 1002 97 | 222
\‘\\ - ¥ KL CATS-200 1589 126 | 21.0
N\ -
A | \@ e ; _..]H " X .
= P = , VW CATS FJ)L b RIL~HER
RN - B A (F7Fvav)
/N S e
N N |
@4 ) T i
U | K
#D
R—ZFL—h A
(RF—1L8) B
’ DU R - TER (ASME B-30.1 8 & U I1SO-10100 DR 1 2EHL)
z <F % (mm)
feh | b | BE | BB -
Eilky | i ShE A B D E F H J K U V Z =
= 5 ST | e | 88 |vuva| &7 |F5uve| k=t | HEL | HEL [ ALr | BC | AL [T
®N) | (mm) | ©m) | @) | 48 | 48 | A8 | BB | B | BE | & |ZHEs|evF | HUE| 25 | (k)
RAC-202 218 50 31.2 156 174 | 224 85 63.0 50.0 27 40 3 700 | M6 12 3.6
RAC-204 218 100 31.2 312 224 | 324 85 63.0 50.0 27 40 3 700 | M6 12 4.1
RAC-206 218 150 31.2 468 274 | 424 85 63.0 50.0 27 40 3 70.0 | M6 12 4.6
RAC-302 309 50 44.2 221 181 | 231 100 75.0 60.0 32 40 3 80.0 | M6 12 4.5
RAC-304 309 100 44.2 442 231 | 331 100 75.0 60.0 32 40 3 80.0 | M6 12 5.2
RAC-306 309 150 44.2 663 281 | 431 | 100 | 750| 600 | 32 40 3 80.0| M6 | 12 | 59
RAC-502 496 50 70.9 354 186 | 236 130 95.0 80.0 30 50 3 110.0 | M6 12 8.5
RAC-504 496 100 70.9 709 236 | 336 | 130 | 950| 800 | 30 50 3 |1100| M6 | 12 | 98
RAC-506 496 150 70.9 1063 286 | 436 130 95.0 80.0 30 50 3 110.0 | M6 12 | 111
RAC-1004 | 1002 100 143.1 1431 271 | 371 | 180 | 1350 | 1100 | 46 94 3 |1600| M6 | 12 | 196
RAC-1006 1002 150 143.1 2147 321 | 471 180 | 135.0 | 110.0 46 94 3 160.0 | M6 12 | 219
RAC-1008 1002 200 143.1 2863 371 | 571 180 | 135.0 | 110.0 46 94 3 160.0 | M6 12 | 24.2
RAC-1506 1589 150 227.1 3405 343 | 493 230 | 170.0 | 140.0 51 113 3 200.0 | M6 12 | 333

G BEORRXTHERICENA MO =0V ) VA FEAETITHHET S,

ENERPAC @ nhttp://www.enerpac.co.jp

70



RACL>YU—X 70MPa

E&7ILb=0voFrvbU5 (INRED) 496kN — 1589KN
| =5
W RACL-504 0eLLOv Yy FYNTTISI U Y EEZRIZCEAEL T,

PV URAOERERFEIREFETEET,
ORXRF—IIHDIY U FLEEBKELTHNI2DEETT,
OHEFY Y UHIZHBESINEZRIER T U THREIC

T30 YARYET,

@ ST UK EVYVAREION—RI—T 4 v TNIE

kYA ER LS FE L,

O EHEICNY RILNEEEFEINTWET,

KAV RLBREEB IS YREERERY ET,

dLeny sy rFFTLEVY VS
IFHEIED-H BREFLB LT
RETIYUAD TSI VS vEFY b
TEETCESD T BROARNETE
MET T DETRLITEFBLTVET,
FEBRERLEDV U VAT ERET D
BHEMEBINE L,

A RACL-1006 A RACL-506
X FIL MY RILTER
Vv U UETER ’
! &E%
VU BDWEER CZHIZ,
ARO—Y Ty RIZREYT FURRL [ ERYY VA | J1 K1
FAb*ryT H THEALBVWTLIESL, Eilk:o ) AR |REEE
(kN) (mm) | (mm)
CATS-50 496 71| 17.0
CATS-150 | 1002 97 | 22.2
¢35 [Te) 3 " ¥
N\ | 3/g"-18NPT . CATS-200 | 1589 | 126 | 21.0
\\ j— K
- “‘@ s | = e = W CATS FJL k4 KL
‘\// b t | m (FFv3av)
| =
AN : S .
\_/ N, . | | )
A = T
U
#D z
A
A% B
(RF—IL8)
’ DU EER - TER (ASME B-30.1 8 & X IS0-10100 o B (- %)
=z <P & (mm)
h| b | BE | BE .
S | we=| A | B | D E F H J K S U Vv z =
== S| RR | e me uvs| ar | gsvow [Hek | gEn | i [merer| un | st | ae |BR

&N) | (mm) | €™ | @) | 258 | 28 | 4% | WE | &haL | 4B | ® |RuEs| Ex | vyF |wuE | % | (ko)
RACL502 | 496 | 50| 709 | 354 | 236 | 286 | 130 | 950| Tr8ox4 | 30 | 50
RACL504 | 496 | 100 | 709 | 709 | 286 | 386 | 130 | 95.0| Tr8ox4 | 30 | 50
RACL506 | 496 | 150 | 70.9 | 1063 | 336 | 486 | 130 | 950| Tr8ox4 | 30 | 50
RACL-1002 | 1002 | 50 | 1431 | 716 | 296 | 346 | 180 | 1350 Tr110x6 | 46 | 94
RACL-1004 | 1002 | 100 | 1431 | 1431 | 346 | 446 | 180 |135.0| Tr1l0x6 | 46 | 94
RACL-1006 | 1002 | 150 | 1431 | 2147 | 396 | 546 | 180 | 135.0| Tritox6 | 46 | 94
RACL-1502 | 1589 | 50 |227.0 | 1135 | 323 | 373 | 230 |170.0| Tr140x6 | 51 | 113
RACL-1504 | 1589 | 100 |227.0 | 2270 | 373 | 473 | 230 | 1700 | Tr140ox6 | 51 | 113
RACL-1506 | 1589 | 150 |227.0 | 3405 | 423 | 573 | 230 |170.0| Tr140x6 | 51 | 113
G) EEQHATHEEICRNZ NO—I DY ) v A EEHETIRATE L,

50 |[110.0 | M6 12 9.3
50 |[110.0 | M6 12 | 10.6
50 |110.0 | M6 12 119
75 | 160.0 | M6 12 219
75 [160.0 | M6 12 | 242
75 | 160.0 | M6 12 | 265
80 |[200.0 | M6 12 322
80 [200.0 | M6 12 | 36.2
80 [200.0 | M6 12 | 402

W W W w w| w|lw|w|w

ENERPAC @ nhttp://www.enerpac.co.jp

71



RARIU—Z 70MPa

EE7IL=VVUY GHERD) 496kN — 1589kN

] #E

¥ RARIO08 V' RAR'S06 ® EER D RAR WIEHB UV A TRE A VEHAH - T

HUHETRRICREE S,

O XAF—IROV)VZELBELTHNI2DEETY,

@ JSUT R ELV) VEREDN—RI—=T 4 Y TREIC
FYMMAEZRESET L1,

® SIS/ RANBRERFINTVET,

oL vEDEIEMIZF BRENTBRANEER S,
HEQREFVREEFINTOET,
MY RURREHEC S YREEREY £,

4RAR506 =1 L TEZEWOER &
CrvFTYITLTVWET . BELD
TEEENY Y VA EZRELBHS
TAEI BB TEE L,
BEERAFER Y T 100V BEEFA
EBERY TEHAETTHEATEL,

A RAR502
. FIL b RILSTIR
\TPZE¥: AN is I EE
$ U ORIBER ¢RI,
ZAbO—Y Iy RIZREST FOMFRLBERYY VA J1 | KL
THEALBZWTCESL, Azt & N |EdEs
kN) [ (mm) | (mm)
-~ LESE L SRR CATS50 | 496 | 71 | 170
[ CATS-101 | 1002 | 71 | 13.0
CATS-150 | 1589 | 97 | 222
¢35 © o1
\ 8"-18NPT R
O = W CATS FIL b RILHER
NN > B FFvav)
/\\;@\ £
N L —| L
W 9 ©
. N =
%V/@ _-rJ\ |l —
U 6 K
6D “ A
B
J >V 5aEs - TEX (ASME B-30.1 8 & 1 ISO-10100 D FR4& [ ZEHL)
A % SEEE | BEHE st i& (mm)
et |31 T |#W|3 @3 |A|B]| D E FolH |1 ]3] K ulv |z |z8

7 BE | BR | YUVE | RT |TIuVw|R=b|R=b[HRL] FEL |[RLE| AL | AL
(kN) [ (kN) | (mm)  |(cm?)| cm?)|(cm?)| cm?)| &k | &F | A ME B | WE | B | B |REES|EvTF |BUB| BE | k)
1100 | M6 | 12 | 111
1100 | M6 | 12 | 127
1100 | M6 | 12 | 143

RAR-502 496| 187 50 | 70.9| 26.7| 354| 134| 201 | 251 145 95.0 75.0 30 56 | 50 3

RAR-504 496| 187 | 100 | 70.9| 26.7| 709| 267 | 251 | 351 145 95.0 75.0 30 56 | 50 3

RAR-506 496|187 | 150 | 70.9| 26.7|1063| 401| 301 | 451 145 95.0 75.0 30 56 | 50 3

RAR-1004  |1002| 557 | 100 |143.1| 79.5/1431| 795| 301 | 401 185 135.0 90.0 43 80 | 75 3 165.0 | M6 12 | 193
3
3
3

RAR-1006  [1002| 557 | 150 [143.1| 795|2147|1193| 351 | 501 | 185 | 135.0 90 | 43 | 80 | 75 1650 | M6 | 12 | 22.2

RAR-1008  [1002| 557 | 200 [143.1| 795(2862|1590| 401 | 601 | 185 | 135.0 90 | 43 | 80 | 75 1650 | M6 | 12 | 251

RAR-1506  [1589| 924 | 150 |227.0|132.0(3405|1980| 348 | 498 | 230 | 170.0 | 1100 | 38 | 75 | 94 2000| M6 | 12 | 332
CH BEDBATHBERICEVA NI -0V Y VR EEHETITHEAT S,

ENERPAC @ nhttp://www.enerpac.co.jp

73





